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<שם> היקר\ה, 
מזל טוב על הולדת בנך <שם הילד>! אני שמח ומתרגש בשבילך, ואני מאחל לך ול[שם הבעל\אישה] שנים ארוכות של אושר והנאה.
קיבלתי את ההזמנה לברית המילה, ואני מודה לך על ההזדמנות להשתתף בשמחתך. אני מבין כי הנך מל את בנך מתוך רגשות עמוקים של כבוד והערכה לדת היהודית ולמסורת ומורשת ישראל, ועל כן הנני מקווה שתבין שגם אני פועל מתוך רגשות עמוקים של כבוד והערכה - לבנך, לכבודו ולבריאותו - ועל כן עלי לסרב להזמנתך. 
אני מאמין כי לכל אדם זכות לעשות בגופו כרצונו ולהגן על גופו מפני כל ניסיון לשנותו בניגוד לרצונו. זכות זאת שייכת לכל אדם ובכל גיל. ברית מילה היא טקס שבו חלק אינטגרלי מגופו של תינוק נכרת ללא כל הצדקה רפואית, מדעית, רציונלית או מוסרית, ואני רואה בכך הפרה חמורה של זכות התינוק לשלמות גופו.  
יש האומרים כי ברית מילה מגינה על הנימול מפני מחלות מין שונות, אך אפילו אם טענה זו נכונה (ויש על כך מחלוקת רבה בקרב מומחים), אינני רואה איך טיעון זה מצדיק מילה של עולל בן שמונה ימים. האם יש חשש ש<שם הילד> יחל לקיים יחסי מין בגיל תשעה ימים? חודש או שנה? אם לא, אז מדוע לא לחכות עד ש<שם הילד> יגיע לגיל חמש עשרה (בערך), ואז לקיים איתו שיחה בנוכחות רופא, שיחה שבה יוסברו לו הסיכונים, התועלות ושאר עובדות הנוגעות להליך רפואי זה? ואז, אם יחליט <שם הילד>  שברצונו לעבור מילה, יוכל לעשות זאת מרצונו החופשי, מתוך בחירה והבנה. מדוע למהר ולמול בגיל מוקדם כל כך?
יש האומרים שברית המילה היא מסורת עתיקת יומין שעם ישראל קיים במשך אלפי שנים, ושעל כן מתוך כבוד למורשתינו עלינו להמשיכה. אך מסורת כשלעצמה אינה סיבה לנהוג בדרך מסוימת. למין האנושי הרבה מסורות שנטש מכיוון שהבין שאינן מוצדקות וביניהן עבדות, סקילה ושאר טקסים ומנהגים שאינם עולים בקנה אחד עם ערכים של חברה חופשית ומודרנית. אני מאמין שהגיע הזמן לצרף את מנהג המילה לרשימת המסורות שחלפו מן העולם.
אנא שים את עצמך במצבי. נניח שהייתי מצטרף לדת שבה חותכים לכל ילדה חתיכה מהאף בגיל עשרה ימים. האם היית נוכח בטקס? אני משוכנע שלא, וגם לא הייתי מצפה זאת ממך. אז אנא אל תצפה ממני שאהיה נוכח בטקס שהוא בעיני אלים ולא הכרחי. אנא הבן שאי-נוכחותי בברית היא מעשה של כבוד, לא של זלזול. שנינו רוצים בטובת בנך ובבריאותו, אך מכיוון שאיננו מסכימים על הדרך שבה להבטיח טובה זו, עלינו לכבד אחד את החלטתו של השני. אשמח לבקר אתכם לאחר הברית, ואתם כמובן מוזמנים תמיד להיות אורחים בביתנו.
בברכת מזל טוב, אושר, בריאות ואריכות ימים,
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<שמך>
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